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PREFEITURA DE
3 VALINHOS

Ofício nº 1236/2020-DTL/GP/P

 
Valinhos, em 08 de setembro de 2020.

Ref.: Requerimento nº 1479/20-CMV
Vereador Mauro de Sousa Penido
Processo administrativo nº 13.348/2020-PMV

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra
epigrafado, de autoria do Vereador Mauro de Sousa Penido, consultada a área
competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos
aos quesitos formulados, como seguem:

1. Qual é o planejamento e ações da Atual Administração através da Secretaria
Municipal de Saúde para a aquisição e composição de regular estoque de
medicamentos de uso continuado e distribuídos nas farmácias das UBS e
Farmácia Central?

2. Qual é o planejamento e ações da Atual Administração através da Secretaria
Municipal de Saúde para a aquisição e medicamentos de uso regular nas
Unidades Básicas de Saúde e UPA — Unidade de Pronto Atendimento, para que
não ocorra a falta destes para a população de Valinhos, de setembro de 2020 a
Janeiro de 2021?

Especificar e justificar as providências.

Resposta: Encaminho, na forma do anexo, as informações disponibilizadas pela
Secretaria da Saúde, capazes de esclarecer os questionamentos apresentados pelo
nobre Edil requerente.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha

elevada consideração e já patenteado respeito. /º
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ORESTES PREVITALÉ JÚNIOR
Prefeito Municipal

Anexo: 02 folhas.

A
Sua Excelência, a senhora
DALVA DIAS DA SILVA BERTO
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos (PMB/pmb) 
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EM PREFEITURADEa VALINHOSferros

C.I. nº 543/2020 —- SS

Valinhos, 02 de setembro de 2020.

Para: DepartamentoTécnico Legislativo

Da: Secretaria da Saúde

Ref.: Requerimentonº 1479/2020

CJ. nº 1528/2020 — DTL/GP

(Processo nº 13.348/2020)

Em atendimento ao Requerimento nº 1479/2020 de autoria do vereador Mauro

de Sousa Penido, temos a informar que:

I- Qual é o planejamento e ações da Atual Administraçãoatravés da Secretaria

Municipal de Saúde para a aquisição e composiçãode regular estoque de medicamentos

de uso continuado e distribuídos nas farmácias das UBS e Farmácia Central?

RESPOSTA:Apesar do aumento de demanda verificado nos últimos meses

na distribuição de medicamentos constantes da Relação de Medicamentos

Padronizados do município de Valinhos, esta Secretaria de Saúde está

constantemente realizando compras para suprir esta necessidade é hoje, dos 169

itens constantes nesta lista, verifica-se que 12 itens estão em falta temporária,mas

já providenciada a sua reposição.

2- Qual é o planejamento e ações da Atual Administraçãoatravés da Secretaria

Municipal de Saúde para a aquisição e medicamentos de uso regular nas Unidades

Básicas de Saúde e UPA — Unidade de Pronto Atendimento,para que não ocorra a falta

destes para a população de Valinhos, de setembro de 2020 à Janeiro de 20219

Especificare justificar as providências.

RESPOSTA: Muito diferente da situação encontrada pela atual

administração em janeiro de 2017, quando o estoque de medicamentos estava “em

/
f

falta”, estamos providenciando sua compra regular através dos Pregões ('

Eletrônicos em andamento com data de abertura prevista para dia 09 de setembro
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de 2020. Estas aquisições garantirão nossos estoques por até 6 meses, prazo muito
 

além do questionado pelo nobre vereador.

Era o que tínhamos a informar.

Atenciosamente, É|

UA
Luiz, Carlos Fustinoni

Secretário:
1     
   Jorge Kuby de Lucca
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